
２０１４鈴鹿クラブマンレース　Ｒｏｕｎｄ３
ＦＩＴ 1.5チャレンジカップ

公式予選
 Lap Time Chart

2014-05-11

WEATHER :   Fine

COURSE  :   Dry

鈴鹿サーキット東コース

- 1 -

      1      1      1      1 芝 谷 　 純 三  Ｋ － ｏ ｎ ｅ － Ｓ Ｐ Ｍ － Ｗ Ｍ － Ｙ Ｈ 大 川 ｅ ｎ ｇ   GK5  PIT: 1回

芝 谷 　 純 三芝 谷 　 純 三芝 谷 　 純 三      Ｋ － ｏ ｎ ｅ － Ｓ Ｐ Ｍ － Ｗ Ｍ － Ｙ Ｈ 大 川 ｅ ｎ ｇＫ － ｏ ｎ ｅ － Ｓ Ｐ Ｍ － Ｗ Ｍ － Ｙ Ｈ 大 川 ｅ ｎ ｇＫ － ｏ ｎ ｅ － Ｓ Ｐ Ｍ － Ｗ Ｍ － Ｙ Ｈ 大 川 ｅ ｎ ｇ   GK5  PIT: 1   GK5  PIT: 1   GK5  PIT: 1回回回

  1=   3= 1'02.008   5= *1'01.612   6= 1'01.835   7= 1'01.678   8= P1'18.479

  2= 1'04.967   4= 1'02.261

      7 白 戸 　 次 郎  モ レ キ ュ ー ル 　 デ ィ ク セ ル 　 Ｆ ＩＴ   GK5  PIT: 1回

  1=   3= 1'02.271   5= 1'02.468   6= 1'02.063   7= 1'02.109   8= P1'16.292

  2= 1'05.783   4= *1'01.930

      9 杉 田 　 　 渓  セ ナ ル ト Ｋ ＆ Ｇ レ イ ズ 制 動 屋 Ｆ ＩＴ ３   GK5  PIT: 1回

  1=   3= 1'10.818   5= 1'01.864   7= 1'01.835   8= 1'02.072   9= P1'12.888

  2= 1'23.807   4= 1'01.917   6= *1'01.763

     18 桂 田 　 敏 希  Ｋ ビ ー ス ト Ｌ ｕ ｂ ｔｅ ｃ ｈ 　 Ｓ Ｓ Ｒ 　 Ｅ Ｄ   GK5  PIT: 1回

  1=   3= 1'02.408   5= *1'01.707   6= 1'12.502   7= 1'02.244   8= P1'09.591

  2= 1'06.588   4= 1'01.854

     22 寺 西 　 玲 央  ＩＮ Ｏ Ｋ Ｉ　 Ｍ ２ 　 Ｂ Ｓ 　 Ｆ ＩＴ   GK5

  1=   3= 1'02.144   5= *1'01.809   7= 1'10.780   8= 1'01.844   9= 1'02.284

  2= 1'04.004   4= 1'02.184   6= 1'04.886

     25 見 並 　 秀 文  Ｂ Ｒ ＩＤ Ｅ ・ Ａ Ｄ Ｖ Ａ Ｎ ・ Ｆ ＩＴ   GK5

  1=   3= 1'09.011   5= 1'02.357   7= 1'02.798   9= 1'02.768  10= 1'12.917

  2= 1'07.517   4= *1'01.989   6= 1'02.472   8= 1'02.559

     30 窪 田 　 俊 浩  Ｈ ｏ ｎ ｄ ａ Ｃ ａ ｒｓ 東 京 都 ☆ Ｐ Ｖ Ｒ ☆ Ｇ Ｋ ５   GK5  PIT: 1回

  1=   3= 1'10.594   5= *1'01.120   7= 1'01.603   8= 1'16.293   9= P1'27.954

  2= 1'23.907   4= 1'01.546   6= 1'01.506

     69 ユ ウ ヤ  Ｗ Ｍ ・ Ａ Ｔ Ｓ ・Ｍ’ｓ 　 Ａ Ｕ Ｔ Ｏ 　 Ｆ ＩＴ   GK5

  1=   3= 1'06.619   5= 1'03.531   7= 1'04.004   8= *1'03.459   9= 1'09.776

  2= 1'09.552   4= 1'04.053   6= 1'03.707

     73 萩 森 　 　 翼  Ｔ Ｅ Ａ Ｍ7　 Ａ － Ｏ Ｎ Ｅ 　 ＦIＴ   GK5  PIT: 1回

  1=   2= 1'05.379   3= 1'02.894   4= *1'02.194   5= P1'10.414

     77 中 村 　 拓 矢  ル ー フ Ｂ Ｓ 制 動 屋 セ ナ ル ト Ｆ ＩＴ   GK5

  1=   3= 1'04.558   5= 1'02.428   7= 1'02.232   8= 1'02.369   9= 1'02.560

  2= 1'21.868   4= 1'02.516   6= *1'02.122


